MATEMATMUKA, 9 xnacc JleMOHCTpanMOHHBINH BapuaHT, [lekabps 2017

JleMoHcTpanuoHHbIi BapuaHT padora no MATEMATUKE

NHCTPYKIMA 1O BBIITOJIHEHNIO PABOTBI
Pa6ota coctout u3 10 3ananuii. Ha Beimonxnenue Bceit paboThl OTBOIUTCS 45 MUHYT.

[Tpu Beimonnenun 3aganuii Yactu 1 (Ne 1 - Ne 9) HyKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO OTBETHI.
[Ipu sTOM:

. €CJIM K 3aJIaHUI0 MPUBOASTCS BapHAHTBhl OTBETOB (YETHIpE OTBETA, U3 HUX
BEPHBIN TOJBKO OJIMH), TO B OiaHke oTBeTOB N 1, B mojie, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY
3aJlaHusl, HaJl0 IOCTaBUTh HOMEDP BEPHOT'O OTBETA,;

. €CJIM BAPUAHTHI OTBETA K 3aJaHUI0 HE MPUBOMSATCS, TO IMOJYYEHHBIA OTBET
HaJI0 BIUcaTh B OJaHK 0TBETOB Ne 1, B 110Jie, COOTBETCTBYIOLEE HOMEPY 3aJaHUS;

Ecnu Bbl o1MOIMCh NP BBITIOJIHEHNUHN 33JJaHUs], TO MOXHO BHECTH HCIIPABJICHMUS.

IIpu otBeTe Ha 3aganue Ne 5 B Oi1aHK oTBETOB Nel B TaOnMMUKy MO Kaka0u OyKBOM
HaIMIIUTE HYXHYI0 Uuppy. Ecnu Bbl ommbIuch, 3a4epKHUTE HENPABWIBHBIA OTBET H
PSAIOM BOUIIMTE MPABUIIBHBII.
3amanue Yactu 2 - Ne 10 BoInosiHsIeTCsl HA 00OpaTHOM cTOpoHE OJaHKa 0TBETOB Ne 1.

Kenaem ycnexa!

Yacrtp 1
Monayab «Aaredpa»

1. HalinguTe 3HaueHUE BhIpAXKEHUS 1% : (—£

147"

2. B Tabnuiie npuBeicH HOPMATHB 10 OETy Ha AMCTAHIIMIO 3 KM Ha JIbDKaX JUIS YYaluXcs
9 KJ1accoB.

Manpunku JleBouku

OrMmeTKa «S5» «4» «3» «S5» «4» «3»

Bpems (e mun) | 1530 | 16,00 | 17,00 | 19,00 | 2000 | 21,30

Kakyro oTMETKY MOJIy4uT AEBOYKA, MPOOEKABIIAs ATy AUCTAHIIUIO 3a 18 MuH?
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MuHuCTEpCTBO 00pa30BaHus, HAyKH M MOJIOJISKHOM moiauThkH KpacHogapckoro kpast
I'BOY UPO KpacHomapckoro kpas
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4. Yupocrurte Boipaxerne 5v2 —/50 ++/16.
1) 1 2) 20 3) 4 4 2

5. Pemute ypaBHenune 2(3X+2) —4x=8.

6. Oner xo4yeT KynmuTh KPOCCOBKH. B OJHOM MarasuHe KpOCCOBKH IMPOJIAIOTCS IO IIEHE
2800 pybueit. B npyrom marasuHe Takue ke KpoccoBkHU cTosT 3500 pyOuieii, Ho Ha HUX B
ATOT JIeHb AeHCTBYeT ckuika 25 %. Ckonbko pyOseit 3amnarut Omner 3a 0osiee BHITOAHBIN
BapuaHT?

KoJyinuecTBo,

7. B Xome MAapKETHHTOBOTO HCCIEIOBaHUS = , e
BBISICHUJIHM, CKOJIbKO YE€JIOBEK IIOCemaeT 110 Ul Kenmunn
MarasuH B TeueHue Henenu. [lo nuarpamme 19000: B [ Myscamuer
ONpPENICNINTE, Ha CKOJBKO B MarazuHe ObLIO %;8 T
OOJIBITIE MY)KIMH, YeM KEHIITUH B TS THUILY ? 60 -
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8. Ha pucynke wusoOpaxkensl rpaduku ¢yakuid Buma Y=Kkx+b. VYcranosure
COOTBETCTBUE MEKIY YIIIOBbIMU Kod(duimenramu npsmeix u rpadpukamu (1, 2, 3) atux

(GyHKUIHH.

OOPMYVYJIbI I'PADOUK
A: k=0,6 \;” 2
b: k=-3 .

B: k=2
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9. Ympocture Beipaxkenue (2X+1)°—4x u Haiimute ero 3HadeHne mnpu X=—3. B
OTBETE 3AMUILUTE ITOJYYEHHOE YHCIIO.

Yacrs 2
Moayab «Aaredpa»

10. Pemute ypaBHeHue x3—4x% —x+4=0.
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